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 V Harrachově vzniklo Národní sportovní centrum zimních sportů. Mělo by se stát hlavní 
tréninkovou plochou pro české reprezentační sportovce klasického lyžování, do kterého 
patří běh na lyžích, skok na lyžích a severská kombinace. NSC bude moci zprvu nakupovat 
od SAH a.s. sníh produkovaný unikátní technikou zakoupenou SAH a.s., která umožní 
výrobu sněhu až do +15C. Do budoucna, NSC plánuje nákup této unikátní zasněžovací 
technologie pro potřeby NSC. První akcí Národního sportovního centra Harrachov bude 
přestavba můstku K120.

 “Národní sportovní centrum zimních sportů v Harrachově vzniklo na základě společnosti Klasický 
areál Harrachov. Jeho cílem je poskytovat podmínky pro kvalitní trénink sportovcům a příjemný 
sportovní zážitek široké veřejnosti. Vstup do areálu bude zdarma,” ředitel NSC Harrachov Vít 
Háček. 

První akcí Národního sportovního centra Harrachov bude přestavba můstku K120 na můstek 
HS162. Ta začne v druhé polovině roku 2024, hotová by měla být na zimní sezonu 2025/26.

„Jedná se o zcela nový typ můstku, který bude unikátem, vůbec jediným svého druhu na světě. To 
do budoucna zaručuje možnost pravidelného pořádání vrcholných mezinárodních akcí tak, jak bylo 
v Harrachově v minulosti zvykem,“ uvedl I. viceprezident Svazu lyžařů ČR Lukáš Heřmanský.  „Po 
letech, kdy se toho v Harrachově příliš nedělo, se ve spolupráci s městem a Libereckým krajem 
daří podnikat konkrétní kroky, aby se tam skoky na lyžích  a všechny další formy lyžování a 
snowboardingu plnohodnotně vrátily. Jsme za to velmi rádi a je potřeba všem zainteresovaným 
poděkovat,“ dodal.  

 “Díky nákupu zasněžovaní techniky, která umí vyrobit sníh i při teplotě plus 15 stupňů Celsia je       
v Harrachově zajištěna kvalita sjezdových i běžeckých tratí na pět měsíců v roce. Nic z toho by ale 
nebylo možné bez našich partnerů. Velice děkuji v této fázi zejména Slávia pojišťovně,značce 
JEEP a SIAL architekti a inženýři, s.r.o.,  kteří výraznou měrou přispěli k plánované rekonstrukci 
skokanských můstků, ” říká starosta Harrachova Tomáš Vašíček, nestraník z Aliance pro 
budoucnost.

Členy Národního sportovního centra Harrachov jsou město Harrachov, Svaz lyžařů ČR a další 
minoritní společnosti zajišťující údržbu můstků.

 Národních sportovních center je v České republice celkem sedm. Hlavními jsou Národní sportovní 
centrum letních sportů v Nymburce a Národní sportovní centrum zimních sportů v Harrachově. 
Další jsou samostatné areály, mezi které patří například plavecký bazén v pražském Podolí. 
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